

姑苏区虎丘街道商会“六招”助力民营企业

11月11日《苏州日报》消息:近日,姑苏区虎丘街道商会在苏州汽车客运集团有限公司举办辖区民营企业座谈会,并发布了建立商会服务中心、举办商会服务集市等六项助力民企重要举措,不仅服务商会内的民营企业,还将为辖区更多的企业提供帮助。

虎丘街道商会会长刘军介绍,这六项措施分别为制定双月沙龙例会,并明确月度走访制度;建立重点企业沟通微信群;对外公布商会的24小时沟通热线电话;建立商会服务中心;定期举办商会服务集市;建立商会党支部。其中,建立商会服务中心和定期举办商会服务集市是重中之重。“我们将以商会服务中心为载体,为辖区企业提供法律咨询、税务指导、政策扶持及申领等服务。同时,我们还将每月举办一至二次商会服务集市,为企业提供项目对接、路演、沟通等服务。”刘军表示,他们不仅服务商会

成员单位,还将为其它的民营企业提供帮助。比如:辖区企业可以加入商会建立的重点企业沟通微信群,非商会成员也可以参与商会服务集市等。

座谈会还传达了全市重点

民营企业座谈会的相关精神。与会人员纷纷建言献策,表示在做稳做强自己企业的同时,尽力为其它企业提供帮助,一起为苏州市经济发展做出自己的贡献。(管有明)



深秋时节,钟山风景区明孝陵石象路色彩斑斓,秋意浓浓,吸引了众多游客前来休闲观光。
新华社 李博 摄



日前,南京仙林街道仙林新村社区居民参加千家宴。

新华社 季春鹏 摄

昆山:市场主体突破45万户

11月11日《昆山日报》消息:随着商事制度改革不断深入,昆山市市场主体持续快速增长。截至今年10月底,昆山市市场主体总量突破45万户,成为江苏省市场主体总量最多的县级市。

今年以来,昆山市市场监督管理局紧紧围绕打造“1330”服务品牌目标,深入推进“放管服”改革,创新注册登记便利化手段,提高行政服务效率,优化营商环境,市场活力有效激发。开展“证照分离”改革,外商投资企业设立商务备案与工商登记“一口办”、企业名称自主申报、全程电子化登记、一窗通办综合窗口等改革措施扎实推进,实现开办企业0.5个工作日领取营业执照;启用证照登记自助服务机,无须提交纸质材料,只需通过人脸识别、身份证识别等方式认

证,即可自助打印营业执照;设置昆山G60科创走廊长三角“一网通办”综合服务专窗,对9个城市30个证照办理类审批服务事项提供服务,为企业异地证照办理提供“单点登录、一网通办”。

运用“互联网+政务”手段,瞄准共享经济发展新形势,协力搭建好活共享优选创客工商注册系统,用“集群注册地址”破解个体户经营场所难题,目前好活平台上的个体工商户平均注册开办时长为1.09天,最短开办时间0.33天。深化事中事后监管,以信息化、系统化、大数据为支撑,协助好活搭建“大数据协同监管平台”,促进数据共享、信息互通,实现不干扰企业经营前提下的实时监察监管,进一步提高监管效能。

(朱新国)

常熟:打造人工智能示范城市

11月11日《常熟日报》消息:日前,常熟高新区管委会、华发股份、臻迪科技、昆承湖发投公司等四方共同签订《常熟人工智能科技产业园项目战略合作协议》,此举旨在将常熟打造成为中国人工智能示范城市。

去年,臻迪集团新总部落

户常熟高新区,今年6月开始智能机器人的研发、测试和试生产。常熟借助臻迪集团的“产业龙头+专业领域投资+规模化的创新孵化+国际化的知识产权运营”的全生态发展模式及其在人工智能领域的全产业链优势,在常熟高新区打造人工智能科技产业园。“协议”明确,

常熟人工智能科技产业园将建设集总部办公、科研双创、综合商办和科技人居于一体的复合型人工智能商务港、南部新城的重要产业中心,成为具有代表性的人工智能示范区。产业园规划总占地面积约26.6万平方米,总投资80亿元。

(商中尧)



共建文明城市 共享城市文明